

# Erratum: Practice and Research in Australian Massage Therapy: a National Workforce Survey

---

**Original Citation for Article:**

Wardle JL, Barnett R, Adams J. Practice and research in Australian massage therapy: a national workforce survey. *Int J Ther Massage Bodywork*. 2015;8(2):2–11.

**Author description of the errors and corrections:**

Page 3: Reference 22 should be Reference 19

Page 3: Reference 23 should be Reference 22

Page 9: Reference 23 was not quoted in the submission

Page 4: Results, first paragraph — (30%, n = 30) should be (30%, n = 89)